

比一等奖。

竞技体育取得重大突破,市局以‘0809’工程为重点,继续深入训练体制改革,积极落实训练布局,纵深强化竞赛管理,注重体育后备人才培养,突出以训练工作为中心并取得了一定成效。2004年市局实施奥运战略初见成效。金紫薇、何静、耿鸿宾三名运动员代表中国队出征了雅典奥运会,其中金紫薇获得女子八人赛艇有舵手第四名,何静获得女子500米四人皮艇第七名,创造了景市参加奥运会的历史最好成绩,为家乡人民争得了荣誉。在全省少儿系列比赛中取得可喜成绩。全市共有129名运动员达到优秀标准,创近年来的最好成绩,超额完成了省体育局下达的三线布局人数每年25%达优的目标任务,有28人被评为优秀体育苗子。特别是射击、武术散打、摔跤、羽毛球、游泳等项目均获得团体总分第一名。根据全省少儿比赛的有关规定,景市又有8.5枚金牌带入省第十二届运动会。全市运动员、裁判员的注册管理工作初具规模。全年各项目共注册运动员572人。有8名运动员达一级运动标准,申报一级裁判员7人,审批二级运动员21人,二级裁判员34人。同时,为了提高裁判员的整体素质,举办了乒乓球、篮球两期裁判员培训班,参加培训人数70多人。积极举办、承办体育赛事。围绕置镇千年活动,积极举办各种赛事活动,力求在体育赛事活动的内容和规模上有所突破,充分展示瓷都的新形象和体育事业的丰硕成果。成功承办了全省少儿系列赛中乒乓球、羽毛球、射击、摔跤、游泳等5个项目的比赛,圆满完成了省体育局下达的竞赛任务;先后举行了全市武术比赛、篮球比赛、象棋名手邀请赛、全市中学生“三好杯”体育赛等20余次比赛;并且承接了全国技巧比赛、中美篮球对抗赛、华东地区篮球邀请赛、“肯德基全国三人篮球冠军挑战赛”城市常规赛,承办全国中等城市体育协作会第十七届年会等一些国际、国内有影响的赛事和会议。这些活动的开展,都将大大刺激并激活全市的体育市场,提升景市的知名度和影响力。

体育产业是体育事业的物质保障,推动着市体育事业的蓬勃发展。体育中心作为市十大公共建筑项目之一,市委、市政府对体育中心建设提出了“高起点规划,高标准设计,高质量建设,力争二十年不落”建设要求,充分体现了市委、市政府对市体育事业发展的关注和希望。2004年,市局上下紧紧围绕体育中心建设这一中心工作,举全局之力,努力工

作,找准差距,弥补自身经验不足,集思广益,破解难题,积极加快体育中心建设步伐。经过市局努力争取,年初通过了体育中心总平面设计和主体育场主体设计的审评,完成了施工的招标工作。

竞技体育

【体校成功申报“国家奥林匹克体育后备人才基地”】

5~12月,市体校积极争创“国家奥林匹克体育后备人才基地”经过半年多的努力,市体育运动学校被国家体育总局命名为“国家奥林匹克体育后备人才基地”。此次被命名为“基地”的体校全国共有211所,江西仅有5所,这为市体校今后的生存发展提供了机遇,为景市培养更多的高水平体育后备人才奠定了基础。

【全省射击优苗调赛传佳音】5月初,在全省射击优苗调赛中传来喜讯,市运动员共获8枚金牌,以团体总分192分名列全省第一,超出第二名南昌市81分之多,在调赛中,景市有3名新选手达到国家一级运动员标准。

【江西省首届“金圣杯”城市足球对抗赛景市夺冠】

5月2~7日,江西省首届“金圣杯”城市足球对抗赛在新余市举行,来自全省各地市的六支代表队的140名运动员参加了比赛,经过奋力拼搏,由市足协派出的代表队一举夺冠,这也是在全省足球比赛史上景市第一次夺冠。

【市跆拳道训练基地和重竞技训练基地挂牌】

5月11日,景市跆拳道训练基地和重竞技训练基地分别在昌江一中和恒豹文武学校举行揭牌仪式,昌江一中是跆拳道国际比赛冠军吴静钰的母校,跆拳道训练基地聘请了市跆拳道队原队长王志松为教练,恒豹文武学校是私立学校,校长张古豹在重竞技项目中有所建树,这个重竞技训练基地设立,将为市培养和输送重竞技体育人才发挥重要作用。

【江西省游泳(跳水)基地在乐平正式挂牌】

5月26日,江西省游泳(跳水)基地在乐平娃娃哈哈幼儿园正式挂牌,乐平市委常委宣传部长腾小华,乐平市副市长王细妹及市体育局领导出席了挂牌仪式,这是继射击之后景市第二个全省体育后备人才单项基地。

【吴静钰在世界跆拳道青年锦标赛夺冠】 6月13~14日,在韩国光州“世界跆拳道青年锦标赛”上,市体校学生吴静钰一举夺得49公斤级冠军,为祖国争得荣誉,为瓷都人民争了光。

【全省“锦龙”杯少儿乒乓球比赛在市举行】 7月3~8日,江西省2004年“锦龙”杯少儿乒乓球比赛在市体育馆举行,经过6天多轮较量,最终市代表队获得团体总分第二名,达优秀6人,良好5人,并有1人被评为优秀苗子,还有1名教练员被评为优秀教练员。

【全省少儿射击比赛在市体校举行】 7月10~15日,全省少儿射击比赛在市体校射击场举行,全省11个地市200多名运动员经过数日激烈较量,最终景市代表队勇夺团体总分第一名,达优秀16次,良好11次,再次书写市射击项目的辉煌。

【全省“人寿保险”杯少儿羽毛球比赛在市举行】 7月13~18日,江西省“人寿保险”杯少儿羽毛球比赛在市体育馆举行,经过6天激烈比拼,最终景市代表队获得团体总分第一名,达优秀7人,良好3人,2人被评为优秀苗子,1名教练员被评为优秀教练员。

【全省少儿游泳比赛在市举行】 7月15~17日,全省少儿游泳比赛在市发电厂游泳馆举行,来自11个地市的游泳健儿经过3天激烈角逐,最终景市代表队以1221.25分获团体总分第一名,1人达一级运动员标准,7人被评为优秀苗子,并有3名教练员被评为优秀教练员。

【市体校摔跤队再次勇夺团体冠军】 7月24日,2004年江西省青少年国际摔跤比赛在市体校圆满结束,来自全省10个地市的200余名摔跤健儿经过4天来的激烈角逐,产生了团体总分前三名,市体校代表队以1884.5的总分名列榜首,南昌、九江分获二、三名,按省体育局竞赛规程,景市以2枚金牌带入第十二届省运会成绩。

【出征雅典奥运会创佳绩】 8月14日,景市籍运动员金紫薇、何静、耿鸿宾代表中国队出征雅典奥运会,这是景市运动员参加奥运会人数最多成绩最

好的一次,金紫薇获得女子800米8人赛艇有舵手第四名、何静获得500米4人皮艇第七名,为江西和瓷都人民争得了荣誉,这也是市竞技体育一次飞跃和突破。

【国家乒乓球队知名教练来市指导】 10月26日,国家乒乓球队知名教练李晓东、尹霄在省体育局副局长李小平陪同下来市指导工作,并在训练房亲自为市小运动员现场进行技术指导。

【全国中等城市体育协作会第十七届年会在景召开】

11月5~9日,全国中等城市体育协作会第十七届年会在景德镇合资宾馆召开。协作会成员单位已发展到23个中等城市。此次会议共有18个单位参加,会议交流探讨了如何把握2008北京奥运的历史机遇,全面推动中等城市体育事业的跨越式发展,并就协作城市间怎样制定新一轮奥运争光计划,进一步开展竞技体育合作的问题进行磋商。

【市足球锦标赛圆满落幕】 11月28日,市足球锦标赛圆满落幕,这次比赛共有8支队伍参赛,经过20场比赛的激烈角逐,最终昌河队、脉动队、百草堂队、陶院队、深蓝队、会计委派队、瑞景队、鄱阳水产队分获一至八名。

群众体育

【2003年度全市体总系统年度考评工作会召开】 元月9日,2003年度全市体总系统年度考评工作会在市体育局六楼会议室召开。会议就全市体总所属的行业和单项体协,以及四个县(市、区)体总在2003年度的各项工作进行了评议;并评选出优秀及先进共28个单位。

【《体坛春韵》首发式】 元月18日,《体坛春韵》首发式在市政协礼堂举行,由市体育局、市政协文史委员会共同编撰的《体坛春韵》反映了市建国以来体育发展和变化,为全市的体育事业留下了宝贵的文字资料。

【圆满完成全国第五次体育场地普查工作】 3月~5月,全国第五次体育场地普查工作在市全面展开,经过全体普查人员对全市73个有体育场地的单位,